
CAMARA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS/MG 

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA EM 09/12/2021 NA C
MUNICIPAL DE MONTES CLAROS (MG).

Aos nove (09) dias do mês de dezembro de 2021, reuniram-se os vereadores da 

Camara Municipal em Audiência Pública, para debater sobre a real situação 

financeira do Instituto Municipal de Previdência dos Servidores Públicos de Montes 

Claros/MG(PREVMOC). A Proposição é de autoria do vereador Cláudio Rodrigues 

de Jesus. Participaram: alguns servidores municipais, a diretoria do Instuto 
PREVMOC, representantes do Executivo, a Associação dos Servidores Públicos 

Municipais de Montes Claros, representante do Sindicato dos Trabahadores em 

Educação e da Associação dos Auditores de Tributos do Municipio. O presidente do 

sindicato dos servidores também foi convidado, mas não compareceue não enviou 

representante. O presidente da Casa, proponente da audiência, Cláudio Rodrigues 

(Cidadania) falou da preocupação e do cuidado da Câmara com os servidores 

públicos. Ressaltou que os servidores carregam a administração pública e precisam 

ser valorizados. Falou sobre os prejuizos que o instituto vem sofrendo ao longo dos 

anos. Comentou que desde a instituição do Fundo de Previdência, 

posteriormente se tornou Instituto, houve má gestão dos recursos. Lembrou que 

houve empréstimos pagos com terrenos, "aplicações furadas e investimentos em 

empreendimentos como o shopping popular, colocando o instituto como provedor, o 

que seria irregular. Ressaltou a preocupação com a situação do senrvidor e com o 

projeto do Executivo, encaminhado à Câmara, de uma previdência complementar, 

por força emenda constitucional, que trata da reforma da previdência. O objetivo da 

audiência é conhecer a real situação financeira do PREVMOC e cobrar do Executivo 

uma contrapartida para sanar os problemas financeiros do Instituto. O público que 

acompanhou o evento, de forma presencial e via remota, participou fazendo

perguntas que foram respondidas pelos convidados. Ao final da Audiência será um 

documento sobre o assunto que será encaminhado prefeito Humberto Souto. E nada 

mais havendo, lavrou-se esta. 

que 

CkinudioRodrigies Jesus

VEREADOR 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Montes Claros, 09 de dezembro de 2021. 
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